



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 279/2019**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 250/2019**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº 250/2019, de 24 de junho de 2019, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 25 de junho de 2019, referente a Seleção Simplificada para Professor Formador, conforme abaixo:

Onde se lê:

(...)

2. DAS VAGAS

2.3 As vagas serão distribuídas da seguinte forma:

	Componente Curricular	Carga horária	Semestre	Crterios de Formação	Vagas
1	Estudos Linguísticos I	60h	4º	Licenciatura em Letras Mestrado e/ou Doutorado em Estudos da Linguagem, Estudos Linguísticos ou Linguística Aplicada	01
2	Aquisição de Linguagem	45h	4º	Licenciatura em Letras Mestrado e/ou Doutorado em Estudos da Linguagem, Estudos Linguísticos ou Linguística Aplicada	01
3	Metodologia e Ensino de Língua Materna I	60h	4º	Licenciatura em Letras Mestrado e/ou Doutorado em Estudos da Linguagem, Estudos Linguísticos ou Linguística Aplicada	01
4	História da educação	45h	4º	Licenciaturas Mestrado e/ou Doutorado em Educação	01
5	Literatura Brasileira	60h	4º	Licenciatura em Letras Mestrado e/ou Doutorado em Estudos Literários, Literatura Brasileira, História da Literatura, Literatura comparada ou Teorias Literárias	01
6	Prática Pedagógica e Seminário Integrador IV	60h	4º	Licenciatura em Letras Mestrado e/ou Doutorado em Estudos da Linguagem, Estudos Linguísticos, Linguística Aplicada.	01
7	Práticas em Linguagem IV	60	4º	Licenciatura em Letras Mestrado e/ou Doutorado em Estudos da Linguagem, Estudos Linguísticos ou Linguística Aplicada	01
8	Educação Inclusiva	60h	6º	Licenciaturas Mestrado e/ou Doutorado em Educação	01
9	Língua Brasileira de Sinais	60h	6º	Libras	01
10	Organização do trabalho pedagógico	60h	6º	Licenciaturas Mestrado e/ou Doutorado em Educação	01
11	Literaturas lusófonas	60h	6º	Licenciatura em letras	01

				Mestrado e/ou Doutorado em Estudos Literários, Literatura Brasileira, História da Literatura, Literatura comparada ou Teorias Literárias	
12	Prática Pedagógica e Seminário Integrador VI	60h	6º	Licenciatura em Letras Mestrado e/ou Doutorado em Estudos da Linguagem, Estudos Linguísticos ou Linguística Aplicada	02
13	Práticas em Linguagem VI	60h	6º	Licenciatura em Letras Mestrado e/ou Doutorado em Estudos da Linguagem, Estudos Linguísticos ou Linguística Aplicada.	01

(...)

Leia-se:

(...)

2. DAS VAGAS

2.3. As vagas serão distribuídas da seguinte forma:

	Componente Curricular	Carga horária	Semestre	Crterios de Formação	Vagas
1	Estudos Linguísticos I	60h	4º	Licenciatura em Letras Mestrado e/ou Doutorado em Estudos da Linguagem, Estudos Linguísticos, Linguística Aplicada, Educação ou Letras	01
2	Aquisição de Linguagem	45h	4º	Licenciatura em Letras Mestrado e/ou Doutorado em Estudos da Linguagem, Estudos Linguísticos, Linguística Aplicada, Educação ou Letras	01
3	Metodologia e Ensino de Língua Materna I	60h	4º	Licenciatura em Letras Mestrado e/ou Doutorado em Estudos da Linguagem, Estudos Linguísticos, Linguística Aplicada, Educação ou Letras	01
4	História da educação	45h	4º	Licenciaturas Mestrado e/ou Doutorado em Educação ou Letras	01
5	Literatura Brasileira	60h	4º	Licenciatura em Letras Mestrado e/ou Doutorado em Estudos Literários, Literatura Brasileira, História da Literatura, Literatura comparada, Teorias Literárias, Educação ou Letras	01
6	Prática Pedagógica e Seminário Integrador IV	60h	4º	Licenciatura em Letras Mestrado e/ou Doutorado em Estudos da Linguagem, Estudos Linguísticos, Linguística Aplicada, Educação ou Letras	01
7	Práticas em Linguagem IV	60	4º	Licenciatura em Letras Mestrado e/ou Doutorado em Estudos da Linguagem, Estudos Linguísticos, Linguística Aplicada, Educação ou Letras	01
8	Educação Inclusiva	60h	6º	Licenciaturas Mestrado e/ou Doutorado em Educação ou Letras	01
9	Língua Brasileira de Sinais	60h	6º	Libras ou Letras	01
10	Organização do trabalho pedagógico	60h	6º	Licenciaturas Mestrado e/ou Doutorado em Educação ou Letras	01
11	Literaturas lusófonas	60h	6º	Licenciatura Mestrado e/ou Doutorado em Estudos Literários, Literatura Brasileira, História da Literatura, Literatura comparada, Teorias Literárias, Educação ou Letras	01
12	Prática Pedagógica e Seminário Integrador VI	60h	6º	Licenciatura Mestrado e/ou Doutorado em Estudos da Linguagem, Estudos Linguísticos, Linguística Aplicada, Educação ou Letras	02

13	Práticas em Linguagem VI	60h	6º	Licenciatura em Letras Mestrado e/ou Doutorado em Estudos da Linguagem, Estudos Linguísticos ou Linguística Aplicada, Educação ou Letras	01
(...)					

Onde se lê:

(...)

6. DAS INSCRIÇÕES

6.1 Período de inscrição: 01/07/2019 a 25/07/2019.

(...)

Leia-se:

(...)

6. DAS INSCRIÇÕES

6.1 Período de inscrição: 01/07/2019 a 28/07/2019.

(...)

Onde se lê:

(...)

15. DO CRONOGRAMA

15.1 Publicação do Edital: 25/06/2019.

15.2 Período de inscrições: de 01/07/2019 a 25/07/2019.

15.3 Lista de inscrições Homologadas:29/07/2019.

15.4 Período para Recursos da homologação: 30/07/2019.

15.5 Lista de inscrições Homologadas pós-recursos e horário de entrevista: 31/07/2019.

15.6 Realização das Entrevistas: 01/08/2019 e 02/08/2019.

15.7 Resultado da etapa 1 e 2: 05/08/2019.

15.8 Período para Recursos da etapa 1 e 2: até 06/08/2019.

15.9 Resultado Final: 08/08/2019.

Leia-se:

(...)

15. DO CRONOGRAMA

15.1 Publicação do Edital: 25/06/2019.

15.2 Período de inscrições: de 01/07/2019 a 28/07/2019.

15.3 Lista de inscrições Homologadas:30/07/2019.

15.4 Período para Recursos da homologação: 31/07/2019.

15.5 Lista de inscrições Homologadas pós-recursos e horário de entrevista: 02/08/2019.

15.6 Realização das Entrevistas: 05/08/2019 e 06/08/2019.

15.7 Resultado da etapa 1 e 2: 07/08/2019.

15.8 Período para Recursos da etapa 1 e 2: até 08/08/2019.

15.9 Resultado Final: 09/08/2019.

Bagé, 24 de julho de 2019.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor



Documento assinado eletronicamente por **MARCO ANTONIO FONTOURA HANSEN, Reitor**, em 24/07/2019, às 16:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0122509** e o código CRC **DB411CFF**.

Referência: Processo nº 23100.012113/2019-43

SEI nº 0122509